

007_有人罵佛，佛不答：(法華經 15-序品第一 2013-06-26)

我們修行一定要有智慧，若沒有智慧呀，啊，那你就沒法子修行。愚癡的人呢，修行，啊，往前去用功，怎麼樣用功，也用不上去？那個有智慧的人，他隨時隨地都是用功的，真有真正的般若。所以才說，「翠竹黃花，無非般若」他看見什麼都是智慧。

好像這個果現，說是果寧一講話就，果寧告訴我，說他一講話，他就說他罵他。罵「誰」呢？啊！這豈不是愚癡呢？若是有智慧，啊，怎麼會又有人罵呢？啊，就算他罵了你，你若是有智慧的人，你不接受這罵，這個罵，回去了，回到他自己那去。

有人呢，在《四十二章經》上那不說，有人罵佛，佛不答他。啊，這個人說，怎麼樣子呢？佛說啊，你罵我，我不答你；這個你罵我這個，還回去了。就好像你仰天而唾，對著天吐一口吐沫，啊，這口吐沫還落到你自己臉上，一個樣子。

啊，所以不要說他不會罵你，就罵你，你若不接受這個罵，就沒有了。罵你，你聽著，哦！他唱歌給我聽呢！他唱歌呢！

啊！再或者，哦！我不懂他罵人的這個話，他是講日本話呢！或者他是講中文呢！再不講法文呢！你就認為他講的話你不懂？什麼事都沒有了，這就是有真正智慧了。

你若以為懂了，哦！他罵我！究竟「你」又是誰？啊！

菩薩無我相、無人相、無眾生相、無壽者相，那麼怎麼還又有個「我」呢？

出家人呢，尤其，把這個「我」啊，要掉到他那個太平洋去，不要，不要這個「我」；沒有「我」，這才可以。